

6] Οκτώ (8) καρέκλες δερμάτινες χρώματος μαύρο, οι οποίες εκμητέθηκαν η κάθε μία αντί του ποσού των 18 ευρώ και όλες μαζί αντί του ποσού των 80 ευρώ.

7] Ένα (1) ενεργειακό τζάκι χρώματος μέγρο μάρκας NORDICA, το οποίο εκμητέθηκε αντί του ποσού των 100 ευρώ.

8] Πέντε (5) διθέσιοι καναπέδες δερμάτινη χρώματος μπρονζο-καφέ, οι οποίοι εκμητέθηκαν έκαστως αντί του ποσού των 80 ευρώ και συνολικά αντί του ποσού των 280 ευρώ.

9] Μία (1) τηλεόραση πλάσμα LG, 42 ιντσών, η οποία εκμητέθηκε αντί του ποσού των 100 ευρώ.

10] Ένα (1) ερκαντίσιον μάρκας MITSUBISHI ELECTRIC, WAT 20, το οποίο εκμητέθηκε αντί του ποσού των 100 ευρώ.

11] Εξήντα (60) καρέκλες ξύλινες χρώματος άσπρο και ακρού βάση και δώδεκα (12) τραπεζάκια ξύλινα τεσσάρων ατόμων χρώματος άσπρο, τα οποία εκμητέθηκαν όλα μαζί αντί του ποσού των 400 ευρώ.

12] Μία (1) κερπίτσα - σπιρέουσιέρα επαγγελματική WEGA, η οποία εκμητέθηκε αντί του ποσού των 100 ευρώ.

13] Επαγγελματικό νεροχύτης κουζίνας με πωτήρα και τπάτα, συσκευές εστίασης επαγγελματικής Eisson, Junko, ένα (1) επαγγελματικό ψυγείο με δύο πόρτες Cynobal, τα οποία εκμητέθηκαν συνολικά αντί του ποσού των 1000 ευρώ.

14] Τέσσερις (4) ροτόνες κήπου χρώματος λευκό με τζάκι με δώδεκα (12) μεταλλικές καρέκλες χρώματος λευκό, οι οποίες εκμητέθηκαν συνολικά αντί του ποσού των 200 ευρώ.

15] Δύο (10) καναπέδες διθέσιοι ξύλινοι επί φορμάκια χρώματος φυσικό (μπεζ) με καλύμματα χρώματος λαζανά, οι οποίοι εκμητέθηκαν ο κάθε καναπές αντί του ποσού των 10 ευρώ και συνολικά αντί του ποσού των 100 ευρώ.

16] Δύο (10) τραπεζάκια πεκαύρων ατόμων ξύλινα χρώματος φυσικό (μπεζ), τα οποία εκμητέθηκαν το κάθε ένα αντί του ποσού των 8 ευρώ και όλα μαζί αντί του ποσού των 80 ευρώ.

17] Είκοσι (20) καρέκλες ξύλινες χρώματος εκροή με κάθισμα - βάση φάσηνη, οι οποίες εκμητέθηκαν η κάθε μία αντί του ποσού των 5 ευρώ και όλες μαζί αντί του ποσού των 100 ευρώ.

Τα ως άνω κινητά πράγματα βρέθηκαν σε καλή κατάσταση.

Η συνολική αξία των εκπλειστηριαζομένων κινητών πραγμάτων ανέρχεται στο ποσό των ΕΥΡΩ 3.240,00 Ευρώ.

Σαν πρώτη προσφορά ορίζεται το ποσό των ΕΥΡΩ 2.592,00 Ευρώ

Τα παραπάνω κινητά αρχικά είχαν μείνει στη φύλαξη της σφειλδτριας εταιρείας όπως ίσχυε δια του υπαλλήλου της κ. Μάρκου Παγκαριάν και εν συνεχεία δυνάμει της υπ' αριθμ. 1488/2013 Έκθεσης Βίαιας Αποβολής μου φύλακας και μεσεγγυούχος των εν λόγω κινητών ορίστηκε ο νόμιμος εκπρόσωπος του Δήμου, ήτοι ο Δήμαρχός του, που στο παρόν εκπροσωπείται από την αρμόδια και εντεταλμένη υπάλληλο του

Δήμου Ερασμία Καραμήτρου, κατέχουσα τα κλειδιά από το πρώην μέσσο της οφειλέτριας εταιρείας, που παραγγέλλεται να παραδώσει αυτά στον οριζόμενο υπάλληλο επί του πλειστηριασμού κατά την οριζόμενη ημέρα και τόπο προς διενέργεια αυτού και εκπλειστηριάζονται (βάσει των διατάξεων του Ν. 3756/ 2009) με τους ακόλουθους όρους:

- Ο πλειστηριασμός ενεργείται δημόσια ενώπιον συμβολαιογράφου της περιφέρειας του τόπου όπου έγινε η κατάσχεση. Ο πλειστηριασμός γίνεται με την υποβολή γραπτών και σφραγισμένων προσφορών και στη συνέχεια διαδοχικών προφορικών προσφορών και γίνεται στο κατόστημα του ειρηνοδικείου στην περιφέρεια του οποίου έγινε η κατάσχεση, εργάσιμη ημέρα Τετάρτη.

- Οι γραπτές και σφραγισμένες προσφορές, που με πανή ακυρότητα δεν πρέπει να περιλαμβάνουν αίτηση ή όρο, είναι ανέκκλητες και υποβάλλονται μαζί με την εγγύηση του άρθρου 985 παρ. 1 και το τυχόν πληρεξούσιο του άρθρου 1003 παρ. 2, στον υπάλληλο του πλειστηριασμού, είτε στο γραφείο του την αμέσως προηγούμενη εργάσιμη ημέρα του πλειστηριασμού κατά τις ώρες 9 το πρωί ως 2 το απόγευμα με σύνταξη σχετικής πράξης, είτε την ημέρα του πλειστηριασμού στον τόπο του από τις 4 έως τις 5 το απόγευμα, σπάνε καταχωρίζονται στην έκθεση του πλειστηριασμού. Ο υπάλληλος του πλειστηριασμού οφείλει κατά την έναρξη του πλειστηριασμού να καταχωρίσει στην έκθεση του, τα στοιχεία ταυτότητας των πλειοδοτών που έχουν ήδη καταθέσει προσφορές και τις εγγυήσεις τους. Στις 5 το απόγευμα και εφόσον δεν υπάρχει άλλος πλειοδότης, ο οποίος αναμένει να καταθέσει προσφορά, ο υπάλληλος του πλειστηριασμού κηρύσσει περαιωμένη την διαδικασία συγκέντρωσης των προσφορών και αμέσως μετά προβαίνει δημόσια στην αποσφράγιση τους, καταχωρίζοντας το περιεχόμενό τους στην έκθεσή του. Αν υποβλήθηκε μία μόνο γραπτή προσφορά, τα πράγματα που πλειστηριάζονται κατακυρώνονται στον μοναδικό πλειοδότη, ακόμα και αν δεν παρευρίσκεται στον τόπο του πλειστηριασμού. Αν υποβλήθηκαν δύο ή περισσότερες γραπτές προσφορές ο πλειστηριασμός συνεχίζεται μέσω της υποβολής προφορικών προσφορών μόνο μεταξύ των δύο πλειοδοτών που προσέφεραν τη μεγαλύτερη ημή, με τις γραπτές προσφορές. Στην περίπτωση που: α) δύο ή περισσότεροι πλειοδότες κατέθεσαν γραπτές προσφορές με ίση μεγαλύτερη ημή, η διαδικασία των προφορικών προσφορών συνεχίζεται μεταξύ αυτών, β)

η γραπτή προσφορά με τη μεγαλύτερη τιμή είναι μία, και δύο ή περισσότεροι πλειοδότες έχουν καταθέσει ίσες γραπτές προσφορές με την αμέσως χαμηλότερη τιμή, στη διαδικασία των προφορικών προσφορών μετέχουν και οι πλειοδότες αυτοί. Οι προφορικές προσφορές υποβάλλονται αμέσως μετά προς τον υπάλληλο του πλειστηριασμού. Η κατακύρωση γίνεται προς τον πλειοδότη που προσφέρει τη μεγαλύτερη τιμή, αφού πρώτα γίνει τρεις φορές πρόσκληση για μεγαλύτερη προφορική προσφορά. Αν δεν υπάρξει προφορική προσφορά τα πράγματα που πλειστηριάζονται κατακυρώνονται σε όποιον υπέβαλε τη γραπτή προσφορά με τη μεγαλύτερη τιμή, ακόμη και αν δεν παρευρίσκαι στον τόπο του πλειστηριασμού. Σε περίπτωση ίσων γραπτών προσφορών με τη μεγαλύτερη τιμή χωρίς να υπαβληθεί προφορική προσφορά, ο υπάλληλος του πλειστηριασμού διενεργεί αμέσως κλήρωση, από την οποία αναδεικνύεται ο υπερθεματιστής.

- Περισσότεροι του ενός μπορούν να πλειοδοτήσουν από κοινού αλλά ευθύνονται εις ολόκληρο σε ό,τι αφορά τις συνέπειες από την πλειοδοσία, την εγγύηση και την κατακύρωση. Όσοι πλειοδοτούν οφείλουν να καταθέσουν στον υπάλληλο του πλειστηριασμού σε μετρητά χρήματα ή με εγγυητική επιστολή τράπεζας, διάρκειας τουλάχιστον ενός μηνός ή με επιστήη που έχει εκδοθεί από τράπεζα ή άλλο πιστωτικό ίδρυμα, εγγυοδοσία ίση προς την τιμή της τιμής της προσφοράς. Η κατακύρωση θα γίνει στο όνομα εκείνου που θα προσφέρει τη μεγαλύτερη, από την τελευταία μετά τη 5η απογευματινή ώρα, προσφορά και πάντως όχι πριν παρέλθει τουλάχιστον μια ώρα από την ολοκλήρωση της αποσφράγισης.
- Ο υπερθεματιστής οφείλει να καταθέσει το εκπλειστηρίασμα αμέσως μετά την κατακύρωση εκτός εάν ο υπάλληλος του πλειστηριασμού του επιτρέψει να καταβάλει το πέραν της εγγυοδοσίας οφειλόμενο πλειστηρίασμα σε δεκαπέντε το αργότερο ημέρες χωρίς ή και με πρόσθετη εγγυοδοσία. Αν ο υπερθεματιστής δεν καταβάλει εμπρόθεσμα το εκπλειστηρίασμα εφαρμόζονται τα προβλεπόμενα στις παρ. 5 και 6 του άρθρου 985 Κ.Πολ.Δ. Σε περίπτωση αναπλειστηριασμού, τα έξοδά του, κάθε μείωση του τιμήματος καθώς και οποιοδήποτε έλλειμμα τόκων από την κατακύρωση και μετά βαρύνουν εκείνον που αναδείχθηκε υπερθεματιστής κατά τον πλειστηριασμό και δεν κατέθεσε το εκπλειστηρίασμα. Τα κηρύκεια και συμβολαιογραφικά δικαιώματα κατά την

ημέρα του πλειστηριασμού βαρύνουν τον υπερθεμαστή που είναι υποχρεωμένος να τα καταβάλει αμέσως μετά την κατακύρωση.

- Μέχρι την κατακύρωση εκείνος κατά του οποίου στρέφεται η εκτέλεση έχει δικαίωμα να εξοφλήσει τα έξοδα και τις απαιτήσεις του εκποιουμένου καθώς και των άλλων δανειστών που έχουν τίτλο εκτελεστό και αναγγέληκαν. Στην περίπτωση αυτή, ο πλειστηριασμός ματαιώνεται και ο οφειλέτης αναλαμβάνει τα εκπλειστηριαζόμενα κλητά.

- Το Δημόσιο δεν ευθύνεται ούτε για την ποιότητα ούτε για την ποσότητα των εκποιουμένων πραγμάτων, ούτε για κάθε δίνεξη που θα προκύψει από την παράδοση, αλλά αν μιν στον αγοραστή παραδοθέν ποσό είναι ανώτερο αυτού που σημειώνεται στην παρούσα, υποχρεώνεται αυτός να καταβάλλει την αξία του επιπλέον ποσού με βάση την τιμή που έγινε η κατακύρωση, αν δε είναι κατώτερο αποδίδεται το επιπλέον καταβληθέν αντίτιμο.

- Ο τελευταίος υπερθεμαστής υποχρεώνεται να καταβάλλει εντός τριών (3) ημερών από την κοινοποίηση της έγκρισης του Ταμείου σ' αυτόν και να παραλάβει τα πράγματα με την προσαγωγή της απόδοξης πληρωμής στον θεματοφύλακα, υποχρεωμένου του αγοραστή στην άμεση παραλαβή των πραγμάτων, γιατί οποιαδήποτε βλάβη των εκποιηθέντων, η δαπάνη για συντήρηση αυτών κ.λ.π. επιβαρύνει προσωπικά τον αγοραστή και τους εγγυητές του, υποκείμενους στις ανάλογες αποζημιώσεις.

- Οποιαδήποτε προσφορά και να δοθεί επί των πλειστηριαζόμενων πραγμάτων, η πώληση τελειώνει με την έγκριση του αποτελέσματος του πλειστηριασμού από τον προϊστάμενο εντός τριών (3) ημερών από την παραλαβή των πρακτικών.

- Στην περίπτωση που δεν καταβληθεί το αντίτιμο των εκποιηθέντων πραγμάτων εμπρόθεσμα, το Δημόσιο ενεργεί αναπλειστηριασμό σε βάρος του υπερθεμαστή, αν δε από τον αναπλειστηριασμό προκύψα ζημία, ο αγοραστής και οι εγγυητές θεωρούνται αλληλέγγυοι υπόχρεοι και καταδιώκονται δικηκτικά για αναπλήρωση του ελλείμματος και παντός άλλου εξόδου ή βλάβης των πραγμάτων, από του τέλους του πρώτου πλειστηριασμού μέχρι την ημέρα της καταβολής του αντίτιμου από τον δεύτερο αγοραστή.

- Ο τελευταίος πλειοδότης υποχρεώνεται να προσφέρει αξόχρεο εγγυητή για να συνυπογράψει στα πρακτικά του πλειστηριασμού, αν αυτό θεωρηθεί αναγκαίο από τις διενεργούσες τον πλειστηριασμό αρχές.

- Άν ο αγοραστής ή ο εγγυητής αρνηθεί να υπογράψει τα πρακτικά, γίνεται μνεία τούτου σ' αυτά και σε καμία περίπτωση δεν απαλλάσσονται από τις εκ της υπογραφής απορρέουσες υποχρεώσεις.

Η πλειστηριασμός θα γίνει βάσει των διατάξεων του Ν. 3756/2009 σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν.Δ. 356/74 (Κ.Ε.Δ.Ε.), του Κ.Πολ.Δ. και κάθε άλλου σχετικού με δημόσιους αναγκαστικούς πλειστηριασμούς Νόμου, στο κατάστημα του Ειρηνοδικείου Αθηνών ενώπιον του συμβολαιογράφου Αθηνών κ. Βασιλική Μπότη, κάτοικο Αθηνών, Ιπποκράτους αρ. 2 ως υπαλλήλου επί του πλειστηριασμού ή του νόμιμου αναπληρωτή της. Αρχίζει στις δέκα έξι (16) του μήνα Οκτωβρίου του έτους 2013 ημέρα Τετάρτη και ώρα 4 μ.μ. και τελώνει στις 5 μ.μ. της ίδιας ημέρας.

Το πρόγραμμα να κοινοποιηθεί και να ταχυκολληθεί, σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Κ.Ε.Δ.Ε., από εμένα τον Δικαστικό Επιμελητή του Πρωτοδικείου Πυραϊά Δημήτριο Γ. Μητραλέξη.

Αθήνα, 19 Σεπτεμβρίου 2013
 Ο Δικαστικός Επιμελητής
 Τ.Σ.Υ. Δημήτρης Μητραλέξης
 Ακριβές αντίγραφο με σφραγίδα και χάρακα μου πρωτοτύπου.
 Ο Δικαστικός Επιμελητής